



В Україні зросло виробництво яєць та м'яса

У січні-липні поточного року в Україні вироблено 9,4 млрд яєць, що на 0,9% перевищує результати січня-липня минулого року. Про це повідомляє Державна служба статистики. Крім того, протягом звітного періоду загалом вироблено 1,8 млн т м'яса в живій масі, що на 0,4% більше, ніж за аналогічний період 2016 року.

Джерело: agravery.com

Україна за январь-июль експортировала 170 тыс. т мяса птицы

Україна по итогам января-июля 2017 г. экспортировала 169,52 тыс. т мяса и субпродуктов птицы на сумму \$228,19 млн. Об этом свидетельствуют данные ГФС. При этом в июле экспорт мяса птицы составил 22,09 тыс. т, что на 5,96% меньше показателя июня (23,49 тыс. т).

Согласно данным таможенной статистики, основными импортерами украинского мяса птицы в отчетном периоде являлись Египет (на \$53,16 млн), Нидерланды (на \$42,3 млн) и Ирак (на \$16,26 млн). Экспорт в эти страны составил 39,49 тыс. т, 31,43 тыс. т и 12,07 тыс. т мяса птицы соответственно.

Джерело: ptichki.net



Українські птахівники не використовують фіпроніл

В Україні зареєстровані та використовуються ветеринарні препарати, які містять фіпроніл, лише для лікування від ектопаразитів котів та собак. Фіпроніл у птахівництві не використовується. Про це повідомляє Держпродспоживслужба.

За матеріалами: agravery.com

ЄБРР надав \$5 млн кредиту українському виробникові курятини

Європейський банк реструктуризації та розвитку (ЄБРР) надав кредит у сумі \$5 млн українському виробникові курячого м'яса "Дніпровська агропромислова група". Про це повідомив старший радник ЄБРР Антон Усов на своїй сторінці в Facebook. За його словами, ЄБРР надав кредит у сумі \$5 млн українському виробникові курячого м'яса "Дніпровська агропромислова група" на будівництво бойлера на біомасі, який дозволить поліпшити операційні та екологічні показники компанії.

"Паровий бойлер на біомасі потужністю 12 т/год. дозволить зменшити споживання води на 60% і природного газу – у п'ять разів. Після введення в експлуатацію цей бойлер забезпечить скорочення викидів CO2 на 9 300 тонн на рік", – зазначив Усов. Він додав, що кредит буде супроводжуватися стимулюючим грантом у розмірі \$850 тис., який буде надано в рамках програми ЄБРР "Центр фінансування і передачі технологій пом'якшення кліматичних змін" (ФІНТЕК), створеної з метою передачі технологій в сфері пом'якшення кліматичних змін і адаптації до них.

Джерело: agravery.com

Перепелині яйця дотуватиме держава

За вирощування перепілок держава надаватиме дотації. Відповідну постанову прийняв Кабінет міністрів, пише Інтерфакс. Зокрема, в порядку розподілу дотацій з'явилися перепелині яйця та м'ясо. Ринок продукції перепелівництва заповнений лише на 20%, що свідчить про значні перспективи, вважають аналітики Pro-Consulting. Перепілок вирощують 560 господарств, 10 із них нараховують до 150 000 птахів. Щорічний об'єм виробництва яєць перевищує 600 млн штук. Основний попит на продукцію забезпечують жителі великих міст.

"Організація перепелиної ферми – рентабельний і швидкоокупний бізнес. Перепілка виростає за 40 днів і може знести 280 яєць щороку. Продукція має високу оборотність, виробництво компактне", – розповідають у Pro-Consulting.

Раніше аналітики підраховали, що організація перепелиної ферми на 10 000 птахів коштуватиме до 60 млн євро. Основні затрати йдуть на закупівлю обладнання.

Джерело: landlord.ua

